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Guarantee*

@ CMECHTEb NS PAKOBMHbI XPOMMUPOBAHHbI. MAEATILHO MOAXOMMT /151 PAKOBUHBI
LLIMPVHOW [10 60 CM. PASMEP S. MATEPWAN KOPIMYCA: JIATYHb.

@ KOMKYFbILLIKA APHATTFAH XPOMAATFAH APANTAC CY AFATBIH LLIYMEK.
EHI 60 CM-TE JEVIHT LLIYHF bUILLIAFA MIHCI3 COUKEC KEMEA.
ONLLIEMIS. KOPMYC MATEPUANbI: XKE3.

M8X1

EU:F G 3/8” - 12/17mm
RUF G 1/2” - 15/21mm
BR:F G 1/2” - 15/21mm

EAN CODE : 3276007325843

3276007325850 Ill
3276007325836 =
3276007367799
@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugoes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utiliza¢ao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxeipidio cuvappohéynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBopctBo Mo C6opke @ KypacTbipy xaHe naipanaHy
XPNONG Kat cuvTiipnong Uzytkowania i Konserwagji v IKcnnyaTauumn MKeHiHAeri 6acLubInblK
@ Kepisnuutso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instru¢oes de Montagem, @ Assembly - Use -
i Ekcnnyarauii utilizare si intretinere Utilizagdo e Manutencao Maintenance Manual

2021/07-V07
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Z RU: KOMNeKT nocTaBKU )

KZ: XeTKi3y XKMbIHTbIFbI

Min. 12,5 cm

12,1 cm
14,9 cm

71 cm

Max. 5 cm

40 cm

EUF G 3/8” - 12/17mm
RU:F G 1/2” - 15/21mm
BRF G 1/2” - 15/21mm
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Max dif. COLD-HOT:
<2Bar

Max:
70°C

FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparagao / IT: Preparazione / EL: lpo€totpaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoka / KZ: aitbinpay / UA: Miarotysanka / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
EN: Preparation

(D(a

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

(D57

FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotou-kpuou vepoo/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ucnonb3osanme ropsiueii n xonopHoii Boasl/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyabl KongaHy/

UA: sukopuctatHs rapsiyoi - xonoaHoi soau! RO: Utilizare apé caldé-ap rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

(s

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanga de cartucho/
EL: AMayn guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpunsa/ KZ: Kaprpupxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

[ (9>13

FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudana de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: AMayr aepdtopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbikTbipsbiwuthl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicdo do aerador/ EN: Replacing the aerator

@14

FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayn Mdotixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gna cvecutens/
UA: 3amina ruyukoro wnanra ana 3miwysaua/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH vinrilu wnakrl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

[(Jas-+16

FR:¥$Si la pression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression / ES:¥
Sila presion es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presién. / PT:¥ Se a pressdo for
superior a 5 bars, serd necessdrio acrescentar um redutor de presséo / IT:* Se la pressione & superiore
a5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione / EL:¥* Edv n iigon unepPaivet ta 5 bars, elvat
anapattnn n mpoadrkn pewtr mieang / PL:¥ Jedli ci$nienie jest wyisze iz 5 baréw, nalezy dodaé reduktor
ciénienia / RU:¥ Ecn pasnenme npesbiwaert 5 6ap, He0bX0AMMO YCTaHOBUTb peaykTop Aaenenns / KZ:¥
Erep KpicbiM 5 6apaaH acaTbiH 60n1ca, KbicbiM 6acergeTkiwin kocy kaxet / UA: fikuwo vck nepesuiuye

5 6ap, HeobxigHo Aoaati peayktop Tucky / RO Dacd presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar

sd adaugati un reductor de presiune / BR:¥Se a pressdo for superior a 5 bar, é necessario adicionar um
redutor de pressdo / EN:¥If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacéo / IT: Preparazione / EL: lpoetoipaci /
$~ m PL: Przygotowanie / RU: loprotoska / KZ: laiibiipay / UA: MiprotyanHsa / RO: Pregatire /
G BR: Preparacao/ EN: Preparation
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion {eotou-kpuou vepov/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/
RU: ucnonb3osanue ropsiueit n xonopHoi eoabl/ KZ: Cybik saHe bicTbiK cyapl KonaaHy/

UA: Bukopuctanusi rapsiuoi - xonogoi sogu/ RO: Utilizare apa caldi-apa rece/ BR: Uso de 4gua quente e fria/
EN: Using hot and cold water




No. Description Code No. QTY|Remark | Year warranty

1 lhandie B017231X1 } 10 FR: Garantie *
B01723111 2 (black) ES: Garantia
2 |Beautify cover BO17231X2 1 10 PT:Garantia
B01723112 2 (black) IT: Garanzia
3 |Pressing nut B157231X3 1 10 EL: Evvonon
4 |Cartridge CT25SF019 1 2 PL: Gwarancja
5 |Cartridge Seat B117231X01 1 10 RU: FapaHTus
6 |Mixer body B007231X4 1 10 KZ: Keningik
B00723114 2 (black) UA: TapaHTisi
7 |ase B267231X5 ] 10 RO: garantie
B26723115 2 (black)
Washer B237231X6 1 2
Aerator 40.0A56.000 1 2
10 |Aerator shell B137231X7 1 10
B13723117 2 (black)
11 |Fixing set B237231X8 1 10
Flexible Hose - hot water - F G3/8" - 12/17 mm 544000 1 10
Flexible Hose - cold water - F G3/8" - 12/17 mm 544001 1 10
12 Flexible Hose - hot water - F G1/2" - 15/21 mm |544010 1 |RU+BR 10
Flexible Hose - cold water - F G1/2" - 15/21 mm |544011 1 |RU+BR 10
13 |Nipple B137231X9 2 10
1 14 |Wrench B207231X0 1 2

FR: Se référer au livret de garantie pour plus d'information

ES: Consulte el manual de garantia para mas informacion

PT: Consulte o manual de garantia para mais informagdes

IT: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni

EL: Avatpé€te 010 GUANASIO TNG EYYUNONG YIa TTEPLOTOTEPEG TTANPOdOpPIEG

PL: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyska¢ wiecej informacji

RU: FapaHTUIHas KHUXKa CORepXMT [OMOMHUTENbHYI0 MHPOPMALMIO MO YCIOBMAM rapaHTVM Ha TOBap.
KZ: Keningik KiTanwacbliHOa Keningik »eHiHaeri KocbiMLLa aknapaTTap 6ap.

UA: 3BEPHITbCA [0 rapaHTIMHOrO TarloHy A1 OTPUMAaHHS Ao4aTKoBOl iHbopMaLii
RO: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii

EN: Refer to the warranty booklet for more information
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

2

OFF




FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

6

11



UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

/8 6 ) FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
ﬂ EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
Y
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpupa/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudanga de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: ANayr aepdtopa/ PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakabiKTbiprbiuTbl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicao do aerador/ EN: Replacing the aerator

2

@Nettoyage @ Kabapiopos @) Ounuiena

@ Limpieza @ (zyszczenie @ Curatare
@- @Lmpeza @ Uncrxa @ Limpeza

@Oruza @rmasapry @ Cleaning

@vinaige @Aceto @ Vkye @ otet
@vinagre @zost @ Cipkey @ Vinagre
@Vinagre @0cet @ Ouer (@ Vinegar

14



FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanca de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMay Mdotixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cvecutens/
UA: 3amina ruyuxoro wnanra ans 3miwysaua/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH vinrilu wnakrbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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G N FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

<> & EL: AMayi Mdotixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cvecutens/
Q/ UA: 3amina riyuxoro wnanra ans 3miwysaua/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH vinril Wwnarbl aybicrbipy/
% RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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Eau dlaire / Agua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepd / Czysta woda / Yucras sopa / Agua limpa /

Yucra Bona / Apa curata / Tasa cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic dtahutika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactoputens /
Sem solventes/ be3 po3unnhuka / Fara solvent / epitkiwicis/ Solvent-free
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Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
mousseur a économie d'eau.

Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um arejador que economiza dgua.

Per un consumo d'acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un
rompigetto per economizzare I'acqua.

MNa pLa kahd puBpiopévn katavdAwon vepou, autd n pratapia ivat
e€omALopévn pe éva @itpo e€otkovopnang vepou.

@ Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajacy wode.

[insi npaBuNbHOTO NOTPE6NEHIs BOAbI 3TOT KPaH OCHALLEH
BOAOCHEPEratoLLyM a3paTopom.

@ CyAbl AYPbIC TYTbIHY MaKcaTbIHAA 6y LIYMEK CYAbl YHEMAEIATIH
a3paTopMeH XabZblKTaFaH.

[L1S NPaBUALHOTO CNOXMBAHHS BOAW Liei KpaH OCHALLEeHMid
BOA036epiratounm aepaTopom.

Pentru un consum adecvat de apad, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira esta equipada com
um aerador para economia de dgua.

For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.



@ Pa6ouee gasneHwue: 0,2 - 0,6 MIMa. MakcuManbHoe faenenue: 1 MrMa. Ecnuv gaeneHne Boabl B CUCTEME NpeBbiLLaeT 5 6ap, He06X0[MMo
YCTaHOBWUTb PeAyKTOP AaBneHus. 06nacTb UCMoMb30BaHWS: B CAaHUTapHO-6bITOBbIX Liensx. MMnopTep \ Mpogasew \ OpraHnsaums,
nNpVHMMatoLLas NpeTeH3MKn No KayecTsy ToBapa B P®: 000 "Mepya MepreH BocTok", 141031, Poccus, MocKoBcKas 061acTb, I MbITULLW,
OcTaLLKoBCKoe Luocce, f. 1.

@ MyMbIc icTey KbicbIMbI: 0,2 - 0,6 MIMa. Makcumangpl KbickiM: 1MMTa. Erep »Kyeaeri cyablH KbiCbIMbl 5 6apaaH acca, KbicbiM peyKTopbIH
OpHaTy KaXkeT. CaHUTapblK >kaHe TYPMBICTbIK KOrAaHbICKa apHanfaH. MMnopTep \ Mpogasel \ OpraHu3aums, NpuH1UMatoLLas
npeTeH3MK Mo KayecTsy NpoayKLmm B Pecriy6nmke KasaxctaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH», 050000, Pecny6nvka KasaxcTaH, I.
Anmarbl, yn. KyHaeBa, fi. 77, L «<PARK VIEW», 6 aTax, odpuc N° 07. UMnopTTayLLbl / CaTyLubl / KazakcTaH Pecry6nmkacbiHAa eHiM canachbl
60MbIHLLIA Hapa3blbIKTapdbl KabbnganThIH YbIM: «/lepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC, 050000, KasakcTaH Pecny6nvkachl, AnMaThl K.,
KoHaes KeLueci, 77 yin, «PARK VIEW» B0, 6-Kka6aT, 07-KeHce.

@ @ M3roTtoBMTenb/OHAIpYLLI: BaHbWwKOY XyHLU3H Mpyn Ko, J1Ta. Agpec/MekeH»<am: N°518/558 XauroHr Poap,
XanueHr EKOHOMUK 3HA TexHonogKu1kan [esenonMeHT 30He, BeHbuxKoy, Knutai/Kpltan

Mogenb : C07-7231BXA

[ata npou3ssogcTea\LLIbiFapbiiFaH KyHi\
roduction date:
DD/MM/YYYY

@ lapaHTva 10 ner.
Keningik: 10 Xbin.

@ Cpok cry6bi: 10 NeT.
Kbi3meT Mep3iMi : 10 Xbin.



ﬁ @ Attestation de conformité sanitaire

S——

@ Certificado de conformidad sanitaria.
@Atestado de conformidade sanitéria.
Gcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BeBaiwon LYEIOVOUIKAG CUPPOPPWONC.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarnej.

@ [leknapauus o COOTBETCTBMM CaHUTAPHbIM HOPMaM
@CaHMTapﬂblK TananTapfa CONKeCTiK AeKnapauusacol
@ [deknapauisa npo BiANOBIAHICTb CaHITapPHMM HOPMaM
@ Atestat de conformitate sanitara

@ Certificado de conformidade sanitaria.

@ Declaration of sanitary conformity.

N
AY{H
PAP
Made in China

CpoenaHo B Knutae
KblTanga »acanfaH

*Garantie 10 ans /10 afios de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyyonon 10 etv / .
Gwarancja 10-letnia / Keningik Mep3iMi: 10 Xblni/ TapaHTUIHBLIN cpok: 10 neT /MapaHTis 10 pokis / Garantie 10 ani/
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "Jlepya MepneH YkpaiHa",

04201 YkpaiHa, m.Kuis,

Byn. MonApHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNP] 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consdrcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regioes 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contacteleroymerlin.co.za

MMnopTep\MpoaaseL\OpraH13aLms, ynorHoMo4YeHHas NPUHUMAaThL MPeTEH3MM Mo KayecTsy TOBapa B

P®: 000 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, Poccusi, MockoBcKasi O6/1., . MbITULLM, OCTaLLKOBCKOe Luocce, 4.1 -
I o 2
MmnopTTayLbi\CaTyLLbl \KasaKkcTaH Pecny6nmkacbiHfa eHiM canackl 601blHLLIA Hapa3sbinbiKTapabl KabbinganThiH YAbIM:

«Jlepya MepneH KasakcTaH» KLLIC, KasakcTaH Pecriy6nukacel, 050000, AnmMarthi K., KoHaes keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-KeHce
MmnopTep\MpogaseL\OpraH13auus, NpUHUMaloLLLas MpeTeH3MM Mo KauyecTBy NpoAyKLuu B Pecny6nuvke KasaxcTaH:
TOO «Jlepya MepneH KasaxcTtaH», Pecny6nuka KasaxctaH, 050000, r. Anmatsl, yi. KyHaeBa, 77, bL| «PARK VIEW», 6 aTax<, opuc N2 07



